

# 市中能办汽车挂牌业务了

## 主要为国产小型汽车注册登记,选号方式为自编或随机选取两种

本报枣庄5月14日讯(记者徐萌 通讯员 刘统奎) 为方便群众就近办理新车挂牌业务,自5月16日起,枣庄市市中交警大队将正式办理国产小型汽车新车注册登记相关业务。

据了解,按山东省公安厅交警总队车管所关于下放车辆注册登记权限的有关规定,市中交警大队可办理国产小型汽车新

车注册登记相关业务。这是市中交警大队今年以来承接二手车交易相关业务后,开办的又一项车管业务。市中区购车群众将不用再前往交警支队车管所,可就近在市中区汇泉路南侧市中交警大队车管所办理挂牌手续。此外,车辆购置税的办理地点在市中区国税局车辆购置税办税服务厅。

近年来,随着社会发展,全市机动车拥有量及驾驶人日益增多,小型汽车已逐步进入家庭。以往市中区群众办理汽车注册登记需到市公安局交警支队车管所办理,除加重市交警支队车管所的任务外,也因路程遥远加重了市民的经济负担。

为落实便民利民服务措施,推进社会管理创新,市中交警大

队组织民警到交警支队车管所学习,并加强车管所软硬件建设,为开办业务打下了良好的基础。据了解,此次开办的业务范围主要是国产小型汽车新车注册登记,选号方式为自编或随机选取两种。

车主办理注册登记业务,需持机动车所有人的身份证明、购车发票等机动车来历证明、机动

车整车出厂合格证明、车辆购置税完税证明或者免税凭证、机动车交通事故责任强制保险凭证以及法律、行政法规规定应当在机动车注册登记时提交的其他证明、凭证。另外,不属于国务院机动车产品主管部门规定免于安全技术检验的机动车,还应当提交机动车安全技术检验合格证明。



### 线路检修

夏季是用电高峰期,为保证夏季市民正常用电及安全,14日工作人员正在对人民路与振兴南路交叉口附近的线路进行检修。

本报记者 武春澍 摄

## 微山湖古镇将规划开发

### 目前正进行原住民搬迁工作

本报枣庄5月14日讯(记者 李淼) 14日,记者从滕州市旅游局了解到,滕州市旅游综合体项目已经与云南楚雄一家公司达成了协议,旅游综合体项目已经签约,微山湖古镇将要进行规划建设。

据了解,为搞好微山湖湿地公园配套,实施了微山湖湿地旅游综合体项目,总投资100亿元,占地面积3000亩,建设周期为8年,项目建成后,预计年可接待游客500万人次,实现旅游综合收入超过15亿元。据滕州市旅

局工作人员介绍,为了微山湖古镇的建设,枣庄市委书记陈伟亲自前往云南进行实地考察,并且选择了与一家有资质的公司进行了签约。目前签约已经结束,进入了规划建设阶段。

记者了解到,微山湖古镇依托滨湖区,目前该地区正在进行原住民的搬迁工作,现在居民住房的丈量工作已经完成,古镇建好后,将融入部分少数民族的风格,并将与微山湖湿地连接起来,形成一个完整的旅游板块。

## 市南工业区开始征收摸底

### 涉及12家企业单位近两千户居民

本报枣庄5月14日讯(记者 赵艳虹) 14日,记者从市中区征收办公室了解到,为推进市南工业区改造建设,近期已开始对市南工业区进行征收摸底工作。

据了解,市南工业园调查摸底范围东至解放路西侧,西至青檀路东侧,南至十里泉电厂北侧,北至人民路南侧,有3.3平方公里。涉及枣庄市肉联厂、枣庄市化肥厂、枣庄市炼铁厂等12家企业单位宿舍区近两千户居民。

据征收办公室的工作人员介绍,市南工业区在经济转型过程中,大批企业因为不能适应激烈的市场竞争,处于停产、半停产状态,厂房废弃;宿舍区无基本配套设施,环境脏乱差。对于此次调查摸底该范围的居民均表示很支持。

本次入户调查摸底主要调查,被调查人的基本情况、是否符合住房保障条件以及拟选择的补偿方式;调查范围内房屋的坐落位置、权属、用途、结构、建筑面积、房屋装饰装修、附属设施、附属物等情况。

工作人员称,在4月19日就将禁止任何单位和个人新建、改建、扩建房屋,改变房屋或土地用途,分户、户口迁入,办理工商注册和税务登记,抢建、抢栽、强装修等其他不当增加补偿费用的行为。并下发推选评估机构通知和房屋征收补偿政策宣传提纲,张贴入户调查摸底通知,并于4月25日开始入户调查摸底。现已对枣庄市地毯厂、枣庄市水泥厂、枣庄市化工厂、枣庄市陶瓷二厂、福田面粉厂等8家企业、宿舍区一千两百余户完成摸底工作。

### 充实乡镇、街道教师队伍,改善农村教师队伍结构

## 市中拟招60名教师

本报枣庄5月14日讯(记者 杨霄 通讯员 张毅) 14日,记者从枣庄市市中区教育局获悉,全区创建示范区重点工作推进上有了新进展。部分学校教学楼和幼儿园建设稳步推进,同时,为改善农村教师队伍结构全区计划为乡镇、街道招聘60名新教师。

据了解,全区重点建设工程进展顺利,四十一中科技楼五层在建,月底主体完工,十六中艺体楼规划选址已确定,将进行立项、招标阶段,九中综合楼方案和规

划初稿已完成,各项建设前期准备工作稳步推进,税郭镇连心沙沟小学教学楼落成。同时,东湖实验幼儿园、横山前社区幼儿园、西王庄乡中心幼儿园、光明路街道中心小学幼儿园、永安新型社区幼儿园等主体已经完成,正在进行内部装修,齐村镇中心幼儿园、税郭中心幼儿园、光明街道中心幼儿园规划图纸都已完工,近期将进行投标。未开工建设的中心幼儿园要确保在5月份开工建设。

在校舍建设和场地建

设方面,孟庄镇黄山洞小学现已基本完成了新教学楼的内外墙水泥涂面工作,正准备内外墙涂料仿瓷上墙工作;外笄小学现已基本完成了新教学楼的内外仿瓷涂料的粉刷工作,正准备安装门窗。学校内部设施配备得到充实。不少学校为学生购买新图书,加大在图书馆上的投资。周村中学增添音体美器材(仪器)20个,更换图书架10个,充实图书1136册。孟庄镇中心小学投资购置学生图书、美术器材等。还有不

少学校投资新建了舞蹈房、心理咨询室和实验室。

据了解,市中区教育局还开展全区教师队伍调研,了解教师缺编情况,制定教师年度补充计划,在继续实施本科生招考绿色通道、强化区直学校配备的基础上,实施农村学校“校新进1名大学生计划”,切实做好教师招考计划编制工作。全区计划为乡镇、街道招聘60名新教师,从而改善提高农村教师队伍结构,目前具体方案正在制定。

### 枣庄信息

订版电话: 0632-8881027

#### 综合

◆临沂鹿鹿灯业有限公司诚聘枣庄地区销售经理,业务精英18006495567

#### 挂失

◆滕州市大胖涮锅城营业执照正本(号3704813083322)丢失,特此声明

◆滕州市个体工商户张文良粮食购销营业执照副本(号370481600286420)丢失,特此声明

◆滕州市个体工商户周脉田室内装修材料零售营业执照正本(号370481600374093)丢失,特此声明

◆刘成芳营业执照副本丢失,证号为: 370402600255922声明作废

◆滕州城建开发集团专用收据(山东新兴置业有限公司)号码: 0000258丢失,声明作废

### 关注老人消防安全 级索派出所

近日,级索派出所组织民警走进敬老院,为老人送上“平安祝福”。该所民警向老人们仔细讲解了如何预防火灾的发生、火灾的初起、火灾发展、熄灭小火的方法及在火灾发生后如何能及时、安全的逃离火场。老人们在认真听讲后,都说民警这次是真正的把平安带给了人民。最后民警逐一对敬老院内灭火器、消防栓进行检查,积极消除火灾隐患,遏制火灾事故发生,为老人们的晚年生活营造良好的环境。通过这次活动,进一步密切了辖区警民关系,增进了民警鱼水情谊,树立了公安民警爱民为民的良好形象。

(殷旭东)

### 东沙河派出所 创新方法效果好

滕州市公安局东沙河派出所“三访三评”深化“大走访”活动中,采取“听证式”纠纷调处方式,得到了当地政府及纠纷当事人的认可。听证式调解一般由派出所民警主持,并在就近的村委会或居委会进行,每次均邀请相关辖区的部门负责人,当地有威望的村民参加,首先由调查民警介绍纠纷经过,宣讲相关法律条款,接着由纠纷双方当事人陈述纠纷经过,并同时提出是否同意调解的意愿和调解条件,随后由邀请人员谈看法,最后由调解民警依据法律结合双方要求拟定调解条款。截至4月下旬,该所今年已受理各种矛盾纠纷34起,其中由民警主持进行听证式调处的复杂纠纷31起,转交及协助其他部门调处的3起。

(杨传忠 梁家华)